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MORJE, PLAŽA IN DOBRA KNJIGA – PRECEJ STEREOTIPIČNO VZDUŠJE, KAJNEDA? 
GLEDE NA MODNE SMERNICE JE LETOS NEKOLIKO DRUGAČE. TIPIČNO POSEGANJE PO 
BESTSELLERJIH (USPEŠNICAH) JE TO POLETJE »OUT«. NAMESTO TEGA PRIPOROČAMO 
PREBIRANJE STAREJŠIH, PA VENDAR ODLIČNIH KNJIG. IN KAKO SE DEFINIRA STAREJŠO 
KNJIGO? TO JE VSAKA KNJIGA, KATERE NE KRASI LANSKA OZ. LETOŠNJA LETNICA.
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legenda

STEPHEN KING: CHRISTINE
Lahko rečemo, da gre pri tej knjigi za nenavadno ljubezen. Fantova ljubezen do avtomobila, natančneje 
Plymouth Furya ‘58, ki je poimenovan Christine. Poosebitev sama niti ni tako napačna – izkaže se nam-
reč, da Christine poseduje nadnaravne moči. Sama se popravlja, sama se vozi naokoli in celo končuje 
življenja vseh, ki ji stopijo na pot.
Mogoče se vse skupaj sliši nekoliko trivialno, vendar je zgodba sama vse prej, kot to. Zaplet in potek 
je odlično strukturiran in na zanimiv način opremljen s citati rockovskih pesmi, kar je tudi značilno za 
Stephena Kinga. Navkljub svoji debelini knjiga nikoli ne postane dolgočasna, še več – zabeležene so 
možnosti večkratnega zaporednega branja.
O okultnem pisatelju je bilo napisanega že veliko. Znan je po svoji ljubezni do domačega kraja, internetni 
noveli, ogromni količini knjig in tudi po tem, da je svoje knjige podpisal bralcem, če so mu jih le-ti poslali 
na dom. Slednjega žal ne dela več.

   Stephen King: MAČJE POKOPALIŠČE
   Srhljiva in nenavadna – knjiga, ki je zlepa ne spustiš iz rok. 
   Stephen King: DARK TOWER
   Kingov magnum opus v sedmih knjigah. Poslastica, ki še čaka na slovenski prevod.
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LEMONY SNICKET: ZAPOREDJE NESREcNIH PRIGOD
Te nenavadne serije zgodb s črnim humorjem pripovedujejo o nesrečno-zabavnih prigodah Baudelairovih: 
Violeti, Klausu in Sunny – dveh sestricah in bratu, ki postanejo sirote. Hkrati pa so tudi dediči bogastva, 
ki je navsezadnje krivo za njihovo nesrečo.
V prvi knjigi, imenovani Slab začetek, izvemo, da so po tragični smrti svojih staršev dodeljeni v skrb 
svojemu daljnemu sorodniku grofu Olafu, katerega interes je le bogata zapuščina. Otroke izkorišča in 
se jih na vsak način hoče znebiti oziroma po legalni poti priti do premoženja. Vse to spretno preprečijo 
otroci sami – Violeta je izumiteljica, Klaus veliko bere in si vse zapomni, najmlajša Sunny pa ima ostre 
zobe. Kombinacija se večkrat izkaže za zelo uspešno.
Zbirka zgodb je polna črnega humorja in nenavadno zabavnih prigod, ki jih avtorjev oster in ciničen jezik 
še dodatno začini.

   Lemony Snicket: ZAPOREDJE NESREČNIH PRIGOD – Soba plazilcev
   Nadaljevanje nesrečnih prigod Baudelairovih – tokrat zanje (nesrečno) skrbi njihov stric Monty.
   Lemony Snicket: ZAPOREDJE NESREČNIH PRIGOD – Veliko okno
   Baudelairove sirote najdejo zatočišče pri teti Josephini, a le za kratek čas. 

glasba v knjigi

JACKIE KAY: TROBENTA
Mogoče malce resna knjiga, pa vendar je precej katarzična, ko obrnemo zadnjo stran. Dogajalni čas 
zgodbe je postavljen v čas po smrti jazz glasbenika Jossa Moodya, za katerega se odkrije, da ni bil 
spola, za katerega se je izdajal. Pripoved se odvija skozi oči njegove žene, njunega posvojenega sina in 
drugih ljudi. Kako se spoprijeti s smrtjo osebe, ki je bila hkrati mož, oče, prijatelj in še kaj. In tudi, kako 
se spoprijeti z dejstvom, da je bila ta oseba v bistvu ženska.
Avtorica spretno preklaplja med pripovedmi različnih oseb – vsaka ima svojevrsten slog, ki odraža 
pripovedno osebo. Knjiga je še posebej zanimiva zaradi svojega umirjenega jazz sloga. Res je – knjiga 
dejansko spominja na jazz glasbo in tako še dodatno poudari svojo zgodbo.

   Nick Hornby: 31 SONGS
   Knjiga je zbirka 26 esejev o pesmih in predvsem o čustvenem pomenu teh pesmi za avtorja. Odlično       
   delo odličnega avtorja.


